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1. Γενικά στοιχεία για την οικονομική προσφορά

Οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς οφείλουν να χρησιμοποιήσουν τους πίνακες Δ1, Δ2 και Δ4 για να υποβάλουν την οικονομική προσφορά τους.
Ο αναλυτικός πίνακας Δ2 θα συμπληρωθεί όπως το υπόδειγμα του πίνακα Δ3 (παρέχεται και σε ηλεκτρονική μορφή .xls) του παρόντος ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ III.
Tο υπόδειγμα Δ3, δεν έχει καμία συμβατική αξία και αποτελεί ένα τελείως υποθετικό παράδειγμα συμπληρωμένου εντύπου υποβολής οικονομικής προσφοράς.
Οι πίνακες Δ2 και Δ3 παρέχονται και σε μορφή αρχείου Excel, προκείμενου να διευκολυνθούν οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς να συμπληρώσουν  την οικονομική προσφορά τους. 
Οι αναγραφόμενες ανθρωποώρες εργασίας στον πίνακα Δ4 είναι τελείως ενδεικτικές χάριν του υπολογισμού και δεν έχουν καμία συμβατική αξία.  
Τιμή προσφοράς (Τε στον τύπο υπολογισμού του συντελεστή Λ) είναι αυτή που θα εμφανιστεί στο τελευταίο κάτω δεξιά τετραγωνίδιο του Πίνακα Δ2 και συνίσταται από την ετήσια δαπάνη καθαρισμού (πλέον ΦΠΑ) με βάση τις επιφάνειες, το είδος και τις συχνότητες καθαρισμού (Τμήμα Α του προγράμματος) συν την ετήσια δαπάνη εργατών-καθαριστών / τριών καθαρισμού, οι οποίοι θα διατεθούν για συγκεκριμένους χώρους ή καθήκοντα (Τμήμα Β του προγράμματος).
Ο ΦΠΑ αναγράφεται μόνο μία φορά στο τέλος της οικονομικής προσφοράς και σε ξεχωριστή γραμμή στον πίνακα Δ1, όπου στη στήλη 2 αναγράφεται η ετήσια δαπάνη που προκύπτει από τον πίνακα Δ2.
Οι τιμές μονάδος κατά συχνότητα και είδος καθαρισμού, του ημερομισθίου για τους εργάτες-καθαριστές / τριες του τακτικού συνεργείου και του ωρομισθίου για τους έκτακτους καθαρισμούς παραμένουν σταθερές καθ’ όλη την διάρκεια της σύμβασης.

2. Υπόδειγμα πινάκων οικονομικής προσφοράς

Πίνακας Δ1
Οικονομική προσφορά για ένα έτος
	Παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των κτηριακών εγκαταστάσεων και του περιβάλλοντος χώρου του ΙΙΒΕΑΑ

	Α/Α
	ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ (Τε)
	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
	ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ (Τε) (EURO)

	1
	2
	3
	4

	1
	
	Δώδεκα (12) μήνες
	

	
	ΦΠΑ
	

	
	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
	






	Πίνακας  Δ4

	Οικονομική προσφορά για έκτακτους καθαρισμούς

	α/α
	ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΩΝ
	Προσφερόμενο ωρομίσθιο ανά εργάτη-καθαριστή (*)
	Ενδεικτικές εργατοώρες εκτάκτων καθαρισμών ανά έτος
	Ενδεικτική δαπάνη ανά περίπτωση

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Για έκτακτους καθαρισμούς κατά τις ώρες εργασίας του τακτικού συνεργείου τις εργάσιμες ημέρες
	
	144
	

	2
	Για έκτακτους καθαρισμούς εκτός ωρών εργασίας του τακτικού συνεργείου τις εργάσιμες ημέρες
	
	144
	

	3
	Για έκτακτους καθαρισμούς τα Σάββατα
	
	60
	

	4
	Για έκτακτους καθαρισμούς τις Κυριακές & αργίες
	
	30
	

	
	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΕΤΗΣΙΑ ΔΑΠΑΝΗ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΩΝ 
	

	
	(κε του τύπου υπολογισμού του «Λ»)
	


(*) Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.


Η παρούσα προσφορά έχει ισχύ και δεσμεύει την εταιρεία μας έως τις …..

ΑΘΗΝΑ,                      202
Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ


(Ονοματεπώνυμο, ηλεκτρ. υπογραφή)
